

线上预约点餐 食谱带量计算 我市校园掀起文明用餐“新时尚”

我省普通高中学业水平考试 周四开始报名

通讯员 余雪光 全媒体记者 柳青

其余科目卷面分值70分。

4月2日,记者从省教育考试院获悉,今年7月浙江省普通高中学业水平考试(简称“学考”)工作安排确定。考试时间安排在7月3日—5日,网上报名从4月8日(即本周四)开始。

据了解,本次学考考试科目包括语文、数学、思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、技术(含信息技术、通用技术)等9门。报考对象分两种情况:2020级高一学生报考科目为历史、地理、化学、生物学,卷面分值分别为100分;高中阶段学校在校生(非2020级高一学生)和社会人员报考科目为语文、数学、思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、技术(含信息技术、通用技术),其中,语文、数学卷面分值100分,

考试时间分网上信息输入和网上缴费两个阶段进行。网上信息输入时间为4月8日—15日,网上缴费时间为4月18日—20日。符合报名条件的考生须按规定时间要求登录浙江教育考试院网站(www.zjzs.net)普通高中学业水平考试报名系统如实录入报名信息。审核通过的考生应在4月18日9:00至4月20日17:00再次登录系统确认报名信息并完成缴费。

据了解,根据我省进一步深化高考综合改革试点的有关规定,对学考选考实行分卷考试。自2020级高一学生起,学考按年级定时定科统一安排,同一年级统一科目统一时间开考。在校高中生第一学期结束后须完成各科目学考,每科一次机会,不合格者可继续报考。

动漫春风香袭人

全媒体记者 柳青

日前,2021年金华市漫画学术研讨会在黄杨梅小学举办,来自金华、义乌等地的多位漫画、美术、摄影专家参与了活动。

当天,与会人员在校长斯自力的带领下参观了黄杨梅小学动漫特色长廊和功能教室,小小解说员们则用悦耳童音向大家介绍了学校动漫艺术发展之路。动漫基地、童话故事、动漫世界……大家的目光不由被“动漫校园十景”深深吸引,特别是来到动漫城堡,参观了剧本创作、多格漫画、主持配音等7个校级动漫社团以及满满、满满的动漫作品。

大家纷纷拿出手机相机拍照留念,并感叹动漫世界果然创意无限。参观结束后,各位专家也向学校分享了漫画创作心得、主要技法、发展趋势等经验,并建议学

校应让学生多走出校园,为学生创作提供更多的展示平台。

近年来,黄杨梅小学将动漫创作表达与优秀传统文化、先进文化有机结合,积极打造适合孩子健康成长的文化课程。以动漫创作为核心,学校整合各功能教室和设备设施资源,建成聚声、编、绘、录、制等一体化构成的“少儿动漫城”,将一大批学生引入了动漫创作之路,也创作出许多获得国家、省、市级奖项的优秀作品。

此次研讨会的开展为黄杨梅小学的动漫创作带来了一缕春风。接下来,学校将继续营造浓厚的校园动漫文化氛围,不断创新、不懈努力,为每一位热爱动漫的孩子提供观察美、欣赏美、体验美、表现美、创造美的平台,力争把“义乌少儿动漫创作”打造成有影响力的优质动漫创作品牌。

我市新增3名正高级教师

通讯员 余雪光 全媒体记者 柳青

3月31日,省教育厅官网公布2020年具有中小学(幼儿园)、中等职业学校教师正高级职称名单。全省共有139名教师取得中小学教师正高级职称,其中我市义乌中学杨斌、浙江师范大学附属义乌实验学校陈建新、宾王幼儿园余巧娟3人榜上有名,至此,我市已经有11人先后获评正高

级职称。

据了解,为进一步提高中小学教师的职业地位,鼓励和吸引更多优秀教师长期从教、终身从教,根据有关文件精神,结合全省中小学教师改革发展的实际,浙江省从2016年起开展了中小学教师正高级职称的评审工作。其中,正高级职称相当于大学里教授的职称,与工资待遇等直接挂钩,而此前中小学教师职称最高等级为副高级。

望道宣讲团走进宾王小学

通讯员 朱碧慧 龚晓云

4月2日,望道宣讲团巡回宣讲活动走进宾王小学,为师生带来了4节微队课。

工商学院思政课专任教师、我市微型党课大赛一等奖获得者王艺璇,讲述《雄关漫道真如铁,而今迈步从头越》,从致富桥、连心桥、开放桥说开去,用一个鲜活的事例展现了我市各行各业担当作为、为百姓办实事的

行动;上溪派出所民警、市公安局十佳讲师楼梦涵则演绎了《为老百姓办好事是最大的荣耀》,她从“矛盾不上交,小事不办;平安不出事,小案不办;服务不缺位,小忙不小帮”三个方面,引出调解建房矛盾、解救轻生女孩、抓捕蒙面大盗等“小”事例,为孩子们展现了“人民警察为人民,最是平凡初心”的服务精神;市委党校讲师、培训一科副科长葛诗意讲述了《一部手机闯未来》,着眼于当下最兴的网络直播,向孩子们揭秘义乌这个“无中生有、莫名其妙、点石成金”的造梦工厂。

本次党史宣讲活动旨在引导广大师生深入学习党史,树立正确的党史观,坚持学有所思、学有所悟、学有所得,真正实现学党史、悟思想、办实事、开新局,以优异成绩庆祝建党100周年。



学生排队有序取餐

据点餐情况分饭,孩子们都能及时吃上热乎乎的饭菜了。

在部分中学试行智慧点餐的同时,各小学为推行文明用餐,创新着各式各样的标准化套餐。以实验小学为例,该校以《反食品浪费法草案》为依据制定了带量菜谱,本着控制人均九分饱的原则,在严格计算后控制食材采购量,同时会根据小学生膳食结构灵活进行调控。比如在采购环节中,肉类生均为75—90克,碰到菜单有酱肉的一天,考虑菜品有酱比较咸,会将肉品安排为75克;碰到有鸡米花的一天,考虑学生喜欢,会下单86克,又因实际鸡肉仅占三分之二,所以会再搭配50克的肉丸和木耳,在保证学生营养摄入充足的同时尽量较少食物浪费。此外,学校食堂还会根据大部分学生的口味增减部分菜品的下单数量,在打餐环节也会根据年级高低让厨师调整菜品数量,并在就餐点设置添饭添菜处,确保胃口大的学生也能吃饱。

一粥一饭,当思来之不易;半丝



小学标准化套餐

半缕,恒念物力维艰。为巩固教育系统开展坚决制止餐饮浪费行为的工作成果,接下来,我市将进一步加大教育宣传力度,弘扬社会主义核心价值观和中华优秀传统文化美德,在小

学全面推行标准化套餐、在中学继续试点推行预点餐制,引导广大师生牢固树立珍惜粮食意识,切实养成勤俭节约的良好习惯,引领带动社会文明用餐“新时尚”。



唱支红歌给党听

为庆祝中国共产党成立100周年,进一步引导青少年听党话跟党走,让红色基因、革命薪火代代传承,近日,塘李小学举行了“唱支红歌给党听”校园独唱比赛。《闪闪的红星》《歌唱祖国》《歌

唱二小放牛郎》……比赛现场,同学们用甜美的歌喉唱响一支支耳熟能详的经典红歌,唱响对党的无限热爱,也用动人的演绎表达了对幸福生活的赞颂。

通讯员 楼雪琳 摄



走进红色研学基地

4月2日上午,我市“追寻‘真理的味道’红色研学基地启用仪式,在城西街道分水塘村陈望道故居举行。当天,江湾小学四年级的256名学生在看舞台剧《陈望道》、诵读《共产党宣言》片段以及参观“一带一

路”馆、搭建红色模型、绘红色主题创意画、玩红色主题剪纸等活动中,传承革命先辈的遗志,了解中国共产党走过的百年历程,也感受了“一带一路”倡议取得的巨大成就和美丽新农村的幸福生活。

龚琴娟 摄



「童」绘红色中国梦

日前,义亭小学以“观百年沧桑,绘时代新梦”为主题举行了校园美术现场赛。赛场上,孩子们围绕主题,采用绘画、书法、平面设计、立体造型等多种形式创造美,以流线的线条、绚丽的色彩、多姿的造型、动感的笔力

展现时代新梦。为庆祝建党100周年,义亭小学在开发学党史微队课的基础上,通过学党史、讲红色故事、绘红色梦想、唱红色经典等方式,开展“童眼观百年”系列活动,让党的光辉照耀童心。

贾羽晶 摄

以下彩票公告

Table with lottery results for 福彩七乐彩 (7 Lucky Numbers). Includes winning numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 福彩3D (3D Lottery). Includes winning numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 福彩“15选5” (15-5 Lottery). Includes winning numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 中国体育彩票浙江省20选5第21085期 (20-5 Lottery). Includes winning numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 中国体育彩票排列3第21085期 (3-Digit Lottery). Includes winning numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 中国体育彩票超级大乐透第21037期 (Super Lotto). Includes winning numbers and prize amounts.

义乌市城市环境空气质量日报

Table showing daily air quality data for various monitoring stations in Yiwu, including AQI and pollutant levels.